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In de voorwaarden van het Ministerie van Landbouw en Visserij staat niet dat de golfclub een
deel van de kosten zou moeten bijdragen aan de aanleg van het openbaar parkeerterrein.
Op 29 december 1986 is door de gemeente met Stichting Openbare Golfcourse Zeegersloot
een erfpachtovereenkomst gesloten voor de realisering van een gebouw met
horecadoeleinden, specifiek voor de golfsport en voor bezoekers van het openbaar
golfcomplex. De grond onder dit gebouw is niet aan de stichting verkocht.

In deze erfpachtovereenkomst is opgenomen dat de stichting eenmalig een bedrag betaalt van
Hfl 133.000,00 en jaarlijks een bedrag van Hfl 1,00. De jaarlijkse canon van Hfl 1,00 voor de
grond is in overeenstemming met het beleid dat toentertijd ten opzichte van
sportverenigingen werd gevoerd. Het bedrag van Hfl 133.000,00 is de betaling van een
bijdrage van 75% in de kosten van de openbare parkeerplaats. Het is de gemeente die deze
bijdrage met de stichting is overeengekomen.

Het parkeerterrein bij het clubgebouw maakt onderdeel uit van het gebied dat met de
overeenkomst van 1986 in beheer is gegeven aan Stichting Openbare Golfcourse Zeegersloot.
Het parkeerterrein bij de Zegerbrug maakt geen deel daarvan uit en is openbaar toegankelijk.
In april 1999 is bij de gemeente het verzoek van de Golfclub binnengekomen voor
toestemming om videobewaking aan te mogen brengen op zowel het pand als het
parkeerterrein van de Golfclub Zeegersloot aan de Kromme Aarweg. Aan de golfclub is toen
meegedeeld dat het plaatsen van camera’s op eigen terrein niet vergunningplichtig is. Daarbij
is over het hoofd gezien dat deze camera’s ook gericht zijn op openbaar gebied en dat dit niet
is toegestaan. U hebt hierover op 17 december 2003 en 29 juni 2004 een brief van de
gemeente ontvangen. Voor het sluiten van een convenant met Golfclub Zeegersloot in 2005 is
een evaluatie gehouden van het cameratoezicht tot dan toe. Daarop is medio 2005 het
convenant gesloten waardoor het cameratoezicht dat de Golfclub op het openbaar gebied
uitoefent, is gelegaliseerd.

In de memo waarnaar u verwijst (2010/27309) is ervan uitgegaan dat de parkeerplaats waarop
de Golfclub cameratoezicht houdt geen openbare parkeerplaats is. Voor zover in de memo is
uitgegaan van de parkeerplaats bij het clubgebouw, is dit juist.

Uit ons onderzoek is echter gebleken dat de feitelijke situatie van het cameratoezicht niet in
overeenstemming is met de huidige wetgeving. In overleg met de Golfclub wordt gewerkt aan
een oplossing.
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